
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС 
 

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку та умов страхування 

відповідальності за шкоду, заподіяну пожежами та аваріями території та 

об’єктам природно-заповідного фонду», вх1507, розробник – Міндовкілля. 

Проєкт наказу розроблено з метою визначення організаційних та загально-

правових відносин страхування відповідальності за шкоду, заподіяну пожежами та 

аваріями території та об’єктам природно-заповідного фонду, заінтересованими 

підприємствами, установами та організаціями під час провадження ними 

господарської діяльності, та приведення нормативно-правових актів у відповідність 

до Закону України «Про природно-заповідний фонд України». 

Реалізація проєкту наказу полягатиме у компенсації шкоди, заподіяної 

заінтересованими підприємствами, установами та організаціями під час провадження 

ними господарської діяльності на територіях та об’єктах природно-заповідного 

фонду, за рахунок коштів таких підприємств.  

Вплив на забезпечення охорони та збереження територій та об’єктів природно-

заповідного фонду (далі – потерпілі треті особи), за умови настання страхового 

випадку, полягатиме у можливості отримання потерпілими третіми особами виплати 

страхового відшкодування в розмірі заподіяної їм шкоди. 

 

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 

удосконалення законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального 

використання надр», вх1524, розробник – Держгеонадра. 
Законопроєкт розроблено з метою подальшого удосконалення законодавства у 

сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр в частині 

врегулювання питання щодо розширення переліку підстав для зупинення дії 

спеціального дозволу на користування надрами, включення плати (збору) за 

компенсацію вартості первинної та вторинної геологічної інформації до складу 

спеціального фонду державного бюджету. 

Проєктом акта пропонується внести зміни до Кодексу України про надра та 

Закону України «Про нафту і газ» в частині врегулювання питання щодо розширення 

переліку підстав для зупинення дії спеціального дозволу на користування надрами, та 

до Кодексу України про надра в частині законодавчого врегулювання питання щодо 

включення плати (збору) за компенсацію вартості первинної та вторинної геологічної 

інформації до складу спеціального фонду державного бюджету та напрямків 

використання коштів спеціального фонду Держгеонадрами. 

Основними цілями державного регулювання є:  

 забезпечення узгодження положень законодавчих актів між собою 

(узгодження норм Кодексу України про надра та Закону України «Про 

нафту і газ» з нормами Податкового кодексу України);  

 створення потенційної можливості отримання спеціальних дозволів на 

користування надрами добросовісними суб’єктами господарювання;  

 забезпечення законодавчого врегулювання питання щодо включення 

плати (збору) за компенсацію вартості первинної та вторинної геологічної 



інформації до складу спеціального фонду державного бюджету та 

напрямків використання коштів спеціального фонду;  

 створення прозорої, зручної та зрозумілої системи, користування надрам; 

 підвищення прозорості та оперативності вирішення завдань у сфері 

надрокористування;  

 збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування;  

 підвищення рівня конкуренції у сфері надрокористування. 

 

Проєкт постанови КМУ "Про затвердження Положення про Державний 

реєстр лікарських засобів України", вх1544, розробник – МОЗ. 

Проєкт постанови розроблено з метою удосконалення механізму ведення та 

адміністрування Державного реєстру лікарських засобів України, а також приведення 

законодавства, яким врегульовано питання функціонування Реєстру, у відповідність 

до вимог Закону України «Про публічні електронні реєстри». 

Основними цілями державного регулювання є: 

 удосконалення підходів до існуючих процедур створення та ведення 

Реєстру та користування реєстровою інформацією; 

 підтримка наукових досліджень, створення та впровадження нових 

технологій, а також розвиток виробництва високоефективних та 

безпечних лікарських засобів, забезпечення потреб населення 

лікарськими засобами належної якості та в необхідних обсязі та 

асортименті. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження форми плану припинення діяльності з 

надання кваліфікованих електронних довірчих послуг», вх1550, розробник – 

МОЗ. 

Проєкт наказу розроблено з метою приведення у відповідність до Закону 

України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» в частині 

затвердження форми плану припинення діяльності з надання кваліфікованих 

електронних довірчих послуг. 

Проєктом акта пропонується затвердити форму плану припинення діяльності з 

надання кваліфікованих електронних довірчих послуг, а також визнати таким, що 

втратив чинність, підпункт 1 пункту 1 наказу Міністерства цифрової трансформації 

України від 25 серпня 2020 року № 125 «Про затвердження форми плану припинення 

діяльності з надання кваліфікованих електронних довірчих послуг, Вимог до формату 

реєстрів сформованих кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів, а також носіїв 

інформації та порядку запису на них документів в електронній формі», 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 06 листопада 2020 року за № 

1086/35369. 

 

Проєкт наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони 

здоров’я України від 10 липня 2007 року № 378», вх1623, розробник – МОЗ. 

Проєкт наказу розроблено з метою вдосконалення інформаційного 

забезпечення стану впровадження та дотримання виконання вимог діючих 

нормативно-правових документів у розрізі надання медичної допомоги вагітним, 

роділлям, породіллям та новонародженим дітям, а також оцінки обсягів надання 



медичних послуг закладами охорони здоров'я, незалежно від підпорядкування та 

форми власності та фізичними особами підприємцями. 

Проєктом наказу передбачено внесення змін до наказу Міністерства охорони 

здоров'я України від 10 липня 2007 року № 378 стосовно форми звітності № 21 «Звіт 

про медичну допомогу вагітним, роділлям та породіллям» та інструкції щодо її 

заповнення. 

 

Проєкт постанови КМУ "Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 27 травня 2022 р. № 634", вх1631, розробник – ФДМУ. 

Проєкт постанови розроблено з метою збільшення надходжень до державного 

бюджету, відновлення принципів рівності та забезпечення конкурентних умов оренди 

державного та комунального майна. 

Проєктом постанови пропонується:  

 здійснити перегляд діючих положень постанови № 634 щодо 

встановлених орендних знижок при розрахунку орендної плати на період 

плати за договорами оренди державного та комунального майна, 

зазначивши, що нарахування орендної плати здійснюється з 1 числа 

місяця, в якому було визначено щодо відповідних територій дату 

виникнення можливості бойових дій, по 1 число місяця, в якому було 

визначено дату припинення можливості бойових дій, що визначаються 

відповідно до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом 

Міністерства реінтеграції тимчасово окупованих територій від 22.12.2022 

№ 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) 

бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією»;  

 скасувати особливості розрахунку стартової орендної плати, передбачені 

чинними положеннями постанови № 634, зазначивши про необхідність 

здійснення оцінки потенційних об’єктів оренди;  

 переглянути особливості повернення суми забезпечувальних депозитів, 

встановлених чинними положеннями постанови № 634. 

 

Проєкт постанови КМУ "Про внесення зміни до пункту 37 Порядку 

провадження діяльності, пов’язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів, та контролю за їх обігом", вх1646, розробник – МОЗ. 

Проєкт постанови розроблено з метою метою удосконалення правового 

регулювання при здійсненні діяльності з культивування рослин роду коноплі для 

промислових цілей, оскільки забезпечення проведення посівної кампанії 2024 року, 

як елемента безперервного процесу забезпечення галузі вітчизняного коноплярства 

насіннєвим матеріалом, зумовлене необхідністю запровадження механізму 

мінімізації втрат під час організації вирощування промислових конопель, враховуючи 

численні звернення підприємств галузі промислового коноплярства, установ та 

організацій. 

Проєкт акта передбачає внесення зміни до пункту 37 Порядку провадження 

діяльності, пов’язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів, та контролю за їх обігом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 



України від 3 червня 2009 р. № 589, доповнивши його абзацом такого змісту «Заяви 

для розрахунку обсягів квот на 2024 рік для рослин роду коноплі подаються до 15 

квітня 2024 року». 

 

Проєкт наказу «Про внесення змін до Порядку надання первинної 

медичної допомоги», вх1647, розробник – МОЗ. 

Проєкт наказу розроблено з метою приведення у відповідність до вимог 

чинного законодавства підзаконних нормативно-правових актів, а також виконання 

міжнародних зобов’язань України щодо охорони здоров’я всіх дітей з приділенням 

першочергової уваги розвитку первинної медичної допомоги. 

Основними цілями державного регулювання є: 

 створення дієвої системи комплексного медичного спостереження за 

родинами з дітьми; 

 впровадження чіткого порядку здійснення медичного спостереження за 

здоровою дитиною; 

 раннє виявлення порушень розвитку дитини; 

 зниження рівня смертності немовлят і дитячої смертності; 

 надання матерям належних послуг з охорони здоров’я у допологовий і 

післяпологовий періоди; 

 забезпечення сімей з дітьми раннього віку необхідними медичними 

послугами,  тощо. 

 

 

 


